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1. [4 banna] Harypaubusie uncia a, b, ¢ takoswl, uro ab aejnrea na 27 be pennrea wa 2Y7Y ) ac
aesmres wa 22077, Haitirre HanMeHbIIee BO3MOMKHOE 3Ha'UeHHe Hponsseienud abe.
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2. [4 Banna] U3secruo, 1ro jpobn 7 necokparuma (o € N, b € N). Ha nocke sanucana apodb

a+b

a? — 6ab + b2’

[pu Kakom HanboJBLIEM 170 MOIVIO OKA3ATHCs, UTO THCJIHTEIb 1 3HAMEHATC/b JAPOOH MOZKIIO COKD-
THUTL Ha m?’

3. [4 6anna] [lenrp okpyzkHOCTH W JezkuT Ha OKpyzkHOCTH () x0paa AB oxpyxuocru () Kacaercs w b
rouke C'rak, wro AC : C'B = 7. Haitanre wimpy AB, ecou ns3sectno, 1o paanyesl « u £ papabr 1
u 5 COOTBETCTBCHIIO,

4. [5 6annos| Pemnre ypasaenne

5. [5 6annos] Ha KOOPAMHATHOR MAOCKOCTH JaH Hapa/LieJorpaMM ¢ Bepimmuamu B todxax (0;0),
P(—12:24), ((3:24) n R(15;0). Haitoure komuitecrso nap touexk A (x;y) 1 B (192 y2) © meanl-
MH KOODJMHATAMU, JICZKAIIHX B 3TOM HAPAJLUISIOIDAMME (BO3SMOKHO, HA IPAHULE) U TAKUX, 110
20— 21+ 1y —yp = 12

6. [6 bannos] Haiianre Bee 3navenus napamMerpa a, ;s KazI0r0 W3 KOTOPBIX HAilABTCH 3HAYECHHE Tia-
paMerpa b, IpH KOTOPOM CHCTEeMA

ar —y+ 10b = 0,

((z+8° 4+ -1 (z2+¢y2—-4) <0

HMeeT PpoBHO 2 pelnieHmnst.
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[6 6annos] Tpeyronbunk ABC Bumcan B okpyxkuoctsb. [lvers M — cepeauna roit aven AL onucannoit
OKPYKHOCTH, KOTOPast He cogaepzkutT rouky O N — cepeauna 1oil ayru AC OnMeaHHoi OKPYHKHOCTH.
KoTopas e cogepxut rouky . Hainre paccrognne or sepummnn A 10 1enTpa OKpYKHOCTH, BI-
cannoil B rpeyrosbink ABC, econt paccrosgnug o1 rouek M u N 1o ctopon AB u AC coorBercBeHno
paBHbl 4.0 1 2.
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Ha ool etpatuile MOKHO ohOpMIATE TOABLKO 0JIHY 3a/1auy.
=y OTMeTbTE KPECTHKOM HOMED 3ailalu,

u = pellieHne KOTOPOH Npe/ICTABIEHD HA CTPAHHULE:
- -
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L] Ecnn ormeveHo Dosiee 0IHOH 3a/1a4H HJIH HE OTMEYEHO HU OJIHOH 3a1a4u,

\ meTn

CTPaHMIA CHUMTACTCA YEPHOBHKOM H He nposepscres. [Topua QR-kona Henonycriumal
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Ha oxnoii crpanuue MokHO 0QOPMIATE TONBKO OHY 3a1a4y.
OTMETbTE KPECTHKOM HOMED 3a/1a4M,

PCIICHHC KUT()pDH MPE/ICTABJACHO Ha CTpaHH1IE:

] 2 3 + 5 6 7 MPTH
Ecin ormeueno Gostee 0iHO# 3a1aumn u. YTMEYEHO HU OJIHOH 3a71aum,
CTPaHHLA CHHTALTCA HCPHOBHKOM H He nposepsiercs. [Topua QR-koaa HegonmyctTuma!
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Ha o1Hoii cTpannite MOKHO 0GOPMIATE TOBKO 0HY 3a/1auy.
OTMeTbTe KPECTHKOM HOMED 3a/1auH,

PCHICHUC KO'T Up()ﬁ [pe/ICTABIIEHO Ha C ]'p(llelLlC:
r 2 3 4 5 6 7 [\ moTH

Ecin ormeyeno Goee 02HOH 3a1a4H HIH HE OTMEYCHO HH OHOI 3a1a4n,

CTPAHHI CUHTARTCA YePHOBHKOM M He nposepseres. Mopua QR-koaa nenonycrumal
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Ha o110ii cTpanuiie MOKHO 0OPMISTE TOJILKO OIHY 3a1auy,
OTMeTLTE KPECTUKOM HOMEP 3a/1a4H,

peleHne KOTOpoH MpesICTaBIICHO Ha CTpaHHIIC:
1 2 3 4 S 6 7 / \ MPTH _
Ecim orveueno Gonee 01HOH 3a1aun MM He 0TMEUEHO HH 0JIHOH 3a1ayH,
CTPAHHLA CHHTACTCA HEPHOBMKOM H He nposepseTca. [Mopua QR-kona negonycrumal
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Ha 0/1H0i1 cTpaHHIEe MOKHO 0OPMIATE TOABKO OJIHY 3a1a4y.
OTMETBTE KPECTHKOM HOMED 3a7auH,
pelleHre KOTopoii Npe/ICTaRIeHO Ha CTPaHUIE:
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Ha oaHoii ctpannie MoKHO 0hOpPMIATE TOABKO OHY 331auy.

OTMeTbTe KPeCTHKOM HOMED 3a1auM,
pelleHHe KOTOPOi Npe/ICTaB/ISHO HA CTPAHHIIE:

1 2 3 4 5 [ i MPTH
o % -
Ecam ormedenc YIHOH 3a/aul HH HE OTMEUSHO HH OJIHOM 3anauH,
CTPAHHILA CUHTACTCA YEPHOBHKOM M He nposepsierced. [Topua QR-koaa nepomyermal
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Ha ozaxoit cTpanmile MoKHO 0hOpMIATE TONBKO 0JIHY 3a71a4y
OTMETBTE KPECTHKOM HOMEP 3a/1a4H,
PeLICHHE KOTOPOH MPeaACTaBISHO HA CTPAHHLIE:
1 2 3 4 5 6 iy / \ MePTH
Ecan ormeueno fosee 01HOH 3a1au HIH HE OTMe!
CI]HH iMa cynuTacTc

CUCHO HH OJIHOH 3a7auu.
ACTCA YEPHOBHKOM M He nposepsetcs. [lopua QR-koaa HegonmycTHma!
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Ha oaHoii cTpaHHiie MOKHO 0QOPMIATE TONBKO OJIHY 337144y

- : OrmerbTe KPeCTHKOM HOMED 3aa4H,

. . pClICHHE KUI(‘DOH Mpe/ICTaBJICHO Ha CTPaHHUE!
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Ha oanoii crpanuie MokHO 0OPMIATE TOIBKO OJIHY 3a/1auy.
OTMETBTE KPECTHKOM HOMED 3a/1auH,

pPCLICHHE KO HJp()ﬁ NpeaCcTaBJICHO HA CTPaHHULE,

2 5 [\ meTH
0000000

Ecnu ormeueno Goslee 0IHO#M 32/1a4M HIH HE OTMEYEHO HH O/IHOI 3a1aum,

CTpaHHIla CYHTACTCA YCPHOBHKOM H e nposepsetcs. [lopya QR-kona nenonycruma!
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Ha oanoii ctpanuiie MozkHO 0hopmIIsSTE TONBKO OIHY 3a/a4y.
OTMeTbTe KPeCTHKOM HOMEP 3a1a4H,
PELICHHE K I'O‘I'()PUI’[ NpeACTABJICHO HA CTPAHULIC!
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Ecau ormedeno dodee 0H0H 3a1a HE O eHO HM O/IHOH 3aa4K

CTPaHHIlA CHNUTALTCS YEPHOBHUKOM U HE MPOBEpst ]'I opua QR-kosa Henomy ma

(a,d)=
(a+b / G’)!Qfg) f&g) = (9\4@) fa )
fony @74 ;64 b 00l Yar2bw

g b

i@ﬁO-&-{‘H,g,_

/% e
W \5\3130‘\" jreres /M
IxxYy =30 Xf‘j&)‘ [Q\Xﬁ‘jt)= IA
My T gt(-"n
2 € 30 X

RESTRAY
qv,é éi% \

b -

'|S7 Q\('ﬂj, —(1%51“5,) ﬂ@)
Gid= 5\7’0"3?? § b~ 2/8 ¢ |
”J‘e?é;i §<

Y e

‘ Bol - Us
eI b' s Us (28-1) 26 -

! At (Uo-1)(2 £-)
b=t = s C-¥=yQ
'? " = 303‘{’ 360-{3
S 4
i AR A5tS |yt
=2 P et T T —
ST 1y SO P A
! 40 136=8. 13
R {35
29690~ _, o© % <P
( \59 ./V’\/\
< §+[30+ 800 * Wed+rg o, 5= S ©

= 1586



http://www.tcpdf.org

